



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Υπουργείο Μετανάστευσης & Ασύλου

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ & ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ

Αθήνα, 28 Φεβρουαρίου 2020

Αριθ. Πρωτ.: 51/2020

Ταχ. Δ/ση: Ευαγγελιστρίας 2,
Ταχ. Κώδ.: 10563, Αθήνα
Πληροφορίες Π. Τσίπα
Τηλέφωνο:
Fax: 213 136 1239
e-mail.: koinovouleftikos@immigration.gov.gr

Προς:

Τη Βουλή των Ελλήνων
Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων και Αιτήσεων Καταθέσεως
Εγγράφων

Κοινοποίηση:

1. Βουλευτή κ. Γ. Καμίνης
Βουλή των Ελλήνων
2. Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος

Σχετ.: Η υπ' αριθμ. πρωτ. 3886/10-2-2020 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Γ. Καμίνης, με θέμα «Στελέχωση του Τμήματος Οργάνωσης Διαδικασιών της Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικητικής Υποστήριξης του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου» θα πρέπει να σημειωθεί κατ' αρχήν ότι το με το άρθρο 191 του Ν.4662/2020 (ΦΕΚ 27/τΑ/7.02.2020) συστήθηκε, στο Τμήμα Οργάνωσης και Διαδικασιών της Δ/σης Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικητικής Υποστήριξης του Υπουργείου μας, "Μητρώο Μελών Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων" που δραστηριοποιούνται σε θέματα διεθνούς προστασίας, μετανάστευσης και κοινωνικής ένταξης. Στο Μητρώο αυτό εγγράφονται και καταχωρούνται όλα τα μέλη και οι συνεργάτες των Μη Κυβερνητών Οργανώσεων που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα. Η εγγραφή και συνακόλουθη πιστοποίηση των μελών και συνεργατών των ως άνω φορέων στο Μητρώο αυτό, αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση τόσο για την δραστηριοποίηση τους εντός της Ελληνικής Επικράτειας όσο και για την ευρύτερη συνεργασία τους με φορείς του Δημοσίου. Οι διαδικασίες και τα δικαιολογητικά εγγραφής και πιστοποίησης των μελών και συνεργατών των Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων στο ανωτέρω Μητρώο, οι προϋποθέσεις διαγραφής από αυτό, καθώς και κάθε άλλη αναγκαία λεπτομέρεια για τη λειτουργία του, θα καθοριστούν με απόφαση του Υπουργού Μετανάστευσης και Ασύλου. Εξυπακούεται ότι το Μητρώο θα λειτουργεί στο πλαίσιο της νομιμότητας και θα ακολουθηθούν όλες οι προβλεπόμενες προς τούτο διαδικασίες.

Όσον αφορά δε, στο Μητρώο Ελληνικών και Ξένων Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων (ΜΚΟ), αυτό λειτουργεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στη με αριθμ. 7586/2018 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 4794 τ.Β' 26.10.2018) και αφορά στην εγγραφή όσων Νομικών Προσώπων Ιδιωτικού Δικαίου (Ν.Π.Ι.Δ.) μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα και Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων (άρθρο 1 της ως άνω απόφασης) δραστηριοποιούνται σε θέματα διεθνούς προστασίας, μετανάστευσης και κοινωνικής ένταξης, ως απαραίτητη προϋπόθεση, τόσο για τη δραστηριοποίησή τους όσο και για τη συνακόλουθη πιστοποίησή τους και την ευρύτερη συνεργασία τους με τις υπηρεσίες του Υπουργείου Μετανάστευσης και Ασύλου.

Επιπλέον, με το υπ' αριθμ. 18/2020 (Α' 34) Προεδρικό Διάταγμα «Μετονομασία και σύσταση Γενικών και Ειδικών Γραμματειών στο Υπουργείο Μετανάστευσης και Ασύλου» συστάθηκε Ειδική Γραμματεία Συντονισμού Εμπλεκόμενων Φορέων, υπαγόμενη απευθείας στον Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου.

Αναφορικά με τα θέματα προσωπικού, σας ενημερώνουμε ότι σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 3407/09-04-2019 (ΑΔΑ:ΩΣΜΗ465ΧΘΕ-ΣΣΠ) απόφαση του Γενικού (Διοικητικού) Γραμματέα του Υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής με θέμα "Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 35546/20-10-2017

Απόφασης του Υπουργού Μεταναστευτικής Πολιτικής και της υπ' αριθ. 886/29-12-2019 όμοιας για την Κατανομή θέσεων προσωπικού, ανά κατηγορία και εκπαιδευτική βαθμίδα, κλάδο και ειδικότητας της Γενικής (Διοικητικής) Γραμματείας και της Γενικής (Τομεακής) Γραμματείας Μεταναστευτικής Πολιτικής του Υπουργείου Μεταναστευτικής Πολιτικής", στο Τμήμα Οργάνωσης και Διαδικασιών της Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικητικής υποστήριξης προβλέπονται (6) θέσεις, εκ των οποίων έχει καλυφθεί η μια. Οι θέσεις που προβλέπονται κατανέμονται ως εξής:

- 3 θέσεις κατηγορίας ΠΕ κλάδου Διοικητικού - Οικονομικού
- 2 θέσεις κατηγορίας ΔΕ κλάδου Προσωπικού Η/Υ
- 1 θέση κατηγορίας ΔΕ κλάδου Διοικητικού – Λογιστικού.

Τέλος, κατόπιν της υπ' αριθ. Πρωτ. 24836/21-7-2017 Ανακοίνωσης Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη μετάταξη υπαλλήλων στο Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής, υπεβλήθησαν συνολικά 62 αιτήματα υπαλλήλων προς μετάταξη. Σύμφωνα, με το Νο2/13-2-2018 Πρακτικό Συνεδρίασης του Υπηρεσιακού Συμβουλίου Υπαλλήλων του Υπουργείου Εσωτερικών, οι υποψήφιοι οριστικοποιήθηκαν στους 40 και ακολούθησε η αριθ. ΔΙΠΑΑΔ/ Φ.ΕΓΚΡ.Μ/10153/30-06-2018 σχετική εγκριτική απόφαση της Επιτροπής της Πράξης Υπουργικού Συμβουλίου 33/2006 (άρθ. 2, παρ. 1), σύμφωνα με την οποία εγκρίθηκαν οι μετατάξεις 39 υπαλλήλων.

Εξ αυτών, οι 25 υποψήφιοι έχουν ανακαλέσει τις αιτήσεις τους, οι 7 δεν έχουν απαντήσει εάν επιθυμούν τη συνέχεια της διαδικασίας μετάταξής τους και οι υπόλοιποι 7 βρίσκονται ακόμη σε διαδικασία εξέλιξης, κατόπιν των εκλογών του Ιουλίου 2019 και των οργανικών μεταβολών του Υπουργείου που ακολούθησαν.

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΗΤΑΡΑΚΗΣ

Εσωτερική διανομή:

1. Γραφείο κ. Αναπληρωτή Υπουργού
2. Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα Μεταναστευτικής Πολιτικής
3. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας & Κοινοβουλευτικού Ελέγχου